
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я

18.02.2022                                  м. Лиман                             №8/21-2831

Про  виконання  Комплексної  програми  щодо  медичної,  соціальної

підтримки громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи,

ветеранів  Другої  світової  війни  та  прирівняних  до  них  осіб,  воїнів-

інтернаціоналістів, ветеранів праці, осіб з інвалідністю, які зареєстровані

на території Лиманської міської територіальної громади за 2021 рік

Заслухавши  звіт  начальника  управління  соціального  захисту  населення

Лиманської міської ради Мальченко Г.В. про виконання Комплексної програми щодо

медичної,  соціальної  підтримки громадян,  постраждалих внаслідок Чорнобильської

катастрофи,  ветеранів  Другої  світової  війни  та  прирівняних  до  них  осіб,  воїнів

інтернаціоналістів, ветеранів праці, осіб з інвалідністю, які зареєстровані на території

Лиманської  міської  територіальної  громади  за  2021  рік,  затвердженої  рішенням

Лиманської міської ради від 24.12.2020 №8/3-64, керуючись ст. 25, 54 Закону України

«Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт  начальника  управління  соціального  захисту  населення  Лиманської  міської

ради  Мальченко  Г.В.  про  виконання  Комплексної  програми  щодо  медичної,

соціальної підтримки громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи,

ветеранів Другої світової війни та прирівняних до них осіб, воїнів-інтернаціоналістів,

ветеранів  праці,  осіб  з  інвалідністю,  які  зареєстровані  на  території   Лиманської

міської територіальної громади за 2021 рік (додається) прийняти до відома.

2. Визнати  роботу  управління  соціального  захисту  населення  Лиманської  міської

ради  щодо  виконання  заходів  Комплексної  програми  щодо  медичної,  соціальної

підтримки громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів

Другої світової війни та прирівняних до них осіб, воїнів-інтернаціоналістів, ветеранів

праці,  осіб  з  інвалідністю,  які  зареєстровані  на  території  Лиманської  міської

територіальної громади за 2021 рік задовільною.

Міський голова Олександр ЖУРАВЛЬОВ
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Лиманської

міської ради

___________ № ____

ЗВІТ

про виконання Комплексної програми щодо медичної, соціальної підтримки

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів Другої сві-

тової війни та прирівняних до них осіб, воїнів-інтернаціоналістів, ветеранів праці,

осіб з інвалідністю, які зареєстровані на території Лиманської міської територіальної

громади за 2021 рік

Комплексна  програма  щодо  медичної,  соціальної  підтримки  громадян,

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів Другої світової війни

та  прирівняних  до  них  осіб,  воїнів-інтернаціоналістів,  ветеранів  праці,  осіб  з

інвалідністю,  які  зареєстровані  на  території   Лиманської  міської  територіальної

громади  на  2021  рік (далі  –  Програма)  затверджена  рішенням Лиманської  міської

ради  від  24.12.2020  №8/3-64  з  метою  забезпечення  вирішення  нагальних  проблем

зазначеної категорії осіб та членів їх родин, які мешкають на території Лиманської

міської територіальної громади.

Соціальний  захист  постраждалих  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,

ветеранів Другої світової війни та прирівняних до них осіб, воїнів-інтернаціоналістів,

ветеранів  праці,  осіб  з  інвалідністю  здійснюється  шляхом  дотримання  вимог

Конституції України, виконання законів України та підзаконних актів.

З  метою  підвищення  правової  обізнаності  громадян  зазначеної  категорії

постійно  оновлюється  інформація  на  стендах  управління  соціального  захисту

населення та на сайті міської ради.

Забезпечення  громадян  безкоштовними  медикаментами  за  пільговими

рецептами здійснюється згідно Постанови КМУ від 17 серпня 1998 року №1303 «Про

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами

лікарів  у  разі  амбулаторного  лікування  окремих  груп  населення  та  за  певними

категоріями захворювань» зі змінами, або за Урядовою Програмою «Доступні ліки»

за пільговими рецептами, які отримують медикаменти безкоштовно або з частковим

відшкодуванням.

Протягом 2021 року з числа громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської

катастрофи 2 особи забезпечені зубопротезуванням на суму 4,14 тис. грн., 19 особам

надані медикаменти за пільговими рецептами на загальну суму 50,83 тис. грн. 

Також,  видані  пільгові  рецепти  для  безкоштовного  забезпечення

медикаментами:

138 ветеранам війни на загальну суму 83,6 тис. грн.;

12 осіб пільгової категорії громадян забезпечені зубним протезуванням на загальну

суму 28,1 тис. грн.

В  Управлінні  соціального  захисту  населення  Лиманської  міської  ради

перебувають  на  обліку  та  забезпечуються  відповідними  до  чинного  законодавства

пільгами:

294 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;
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2786 ветеранів Другої світової війни та прирівняних до них осіб, ветеранів праці;

85 воїнів-інтернаціоналістів;

1623 осіб з інвалідністю.

Особи  з  інвалідністю  забезпечуються  засобами  реабілітації  за  рахунок

державного  бюджету  відповідно  до  медичних  показань.  Протягом  2021  року

звернулися  до  управління  184  особи  з  індивідуальною  програмою  реабілітації  та

висновками  лікарсько–консультативної  комісії  з  питань  оформлення  заяви  для

отримання засобів реабілітації.

Протягом 2021 року управлінням було направлено на комплексну реабілітацію 9

осіб  з  інвалідністю  до  Державної  реабілітаційної  установи  «Центр  комплексної

реабілітації  осіб з інвалідністю «Донбас» та до Державної реабілітаційної установи

«Всеукраїнський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю» - 2 особи , з

низ 1 особа з інвалідністю, 1 дитина з інвалідністю.

Отримали послуги з санаторно-курортного лікування:

-  8  осіб  з  числа  громадян,  віднесених  до  категорії  1  постраждалих  внаслідок

Чорнобильської катастрофи;

-  1 особа з числа воїнів-інтернаціоналістів;

-  2 особи з інвалідністю внаслідок війни;

-  18 осіб з інвалідністю загального захворювання та осіб з інвалідністю з дитинства.

Постраждалим  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  здійснена  виплата

щорічної та додаткової відпусток на загальну суму 276,1 тис. грн. 39 особам, надана

грошова  компенсація  вартості  продуктів  харчування  170  особам на  загальну  суму

631,64 тис. грн., виплачена компенсація  за шкоду заподіяну здоров’ю 133 особам на

загальну суму 51,51 тис. грн.

Для надання одноразової матеріальної допомоги Програмою передбачені кошти

в розмірі 501,00 тис. грн. з місцевого бюджету.

На виконання Програми протягом 2021 року надано допомогу на загальну суму

500,5 тис. грн. (в тому числі видатки на поштовий збір 4,3 тис. грн.):

- 34 постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 84,9 тис.

грн.;

- 49 воїнам-інтернаціоналістам на загальну суму 103,00 тис. грн.;

- 480  ветеранам  Другої  світової  війни  та  прирівняним до  них  особам,  ветеранам

праці на загальну суму 200,8 тис. грн.;

- 59 особам з інвалідністю на загальну суму 107,50 тис. грн.

Закладами та установами культури і туризму Лиманської міської територіальної

громади, підпорядкованими відділу культури і туризму міської ради, протягом 2021

року організовано та проведено наступні заходи в рамках виконання Програми:

- з метою вшанування мужності і героїзму, проявлених в екстремальних обставинах

учасниками ліквідації  наслідків аварії на ЧАЕС, інформування населення про День

вшанування  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на  Чорнобильській  АЕС  у

бібліотеками  та  бібліотеками-філіями  Публічної  бібліотеки  Лиманської  міської

територіальної  громади були  проведені  книжкові  виставки, проведені  екологічні

уроки,  години  інформації  та  жалоби,  експрес-хвилинки,  хвилини  пам’яті,

інформаційні сторінки «Чорнобиль не має минулого часу» (ПБ), «Гірчить Чорнобиль

крізь  роки»  (Новоселівська),  «Трагедія  Чорнобиля»  (Колодязянська,  Рубцівська,

Дробишевська-1),  «Чорнобиль:  трагедія,  подвиг,  пам’ять»  (Дробишевська),

«Чорнобиль. Як це було… » (Зарічненська, Ярівська, бібліотека сел. Нове), «Пам’ять

вічно  жива»  (Озернянська),  екологічний  репортаж  «Чорнобиль  –  відголосок
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минулого»  (Ямпільська).  Онлайн  урок-спомин  «Стежками  Чорнобильського  лиха»

(Бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка). Історичний хроноскоп «Гірчить Чорнобиль

крізь  роки»  (Шандриголівська)  Виставки  дитячих  малюнків  «Трагедія  Чорнобиля»

(Рубцівська) та «Чорнобильська катастрофа очима дітей» (Дробишевська) 

- проведені  заходи до Дня вшанування учасників  бойових дій на території  інших

держав:  оформлені  виставки-інсталяції:  «Афганістан  досі  болить»  (бібліотека  для

дітей ім. Т. Г. Шевченка), «Ти вічний біль Афганістан» (Зарічненська), інформаційно-

тематична викладки «Відлуння афганських гір» (публічна бібліотека), «Крізь пекло

афганської війни» (Дробишевська) та «Гіркі спогади воїна-афганця» (Новоселівська).

Для віртуальних читачів відео про події афганської війни: година-спогад «Крізь пекло

Афганської  війни» (Дробишевська)  та  година  пам’яті  «Жити  –  значить  боротись»

(Дробишевська-1).  Онлайн-захід  «Ті  спогади,  то  вічний  серця  біль»  (Публічна

бібліотека) Відео-інформхвилинка «Вогнем і полум’ям війни чужої» (міська філія №

1)  Година-спомин  «Крізь  пекло  Афганської  війни»  (Дробишевська)  Вечір  пам’яті

«Гіркі  спогади  воїна-афганця»  (Новоселівська)  Патріотичний  урок  «Покоління

обпалене  вогнем й афганським сонцем» (Тернівська)  Мітинг-реквієм  «Крізь  пекло

Афганістану»  (Шандриголівська)  Урок  мужності  «Гіркі  спогади  воїна-афганця»

(Ярівська)

- до дня Збройних сил України: Он-лайн перегляд «Тобі, Батьківщино, на вірність

присягаю» (Колодязянська), «На варті нашої безпеки» (Дробишевська-1) Конкурсно-

спортивне змагання «Сила і міць держави» (Бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка)

Патріотично-спортивна  естафета  «Вірний  син  я  свого  роду,  українського  народу»

(Ямпільська)

- з  метою  вшанувати  пам'яті  про  ветеранів  війни  та  виховання  в  підростаючого

покоління  поваги  до  захисників  нашої  Батьківщини  були  проведені:  Організовані

ілюстровані книжкові виставки: «Прочитай книгу про війну» (Публічна бібліотека),

«У граніті,  в бронзі,  у серцях» (міська  філія № 1),  «Пам’ять  заради майбутнього»

(Ярівська),  «В  серцях  і  книгах  –  пам’ять  про  війну»  (Тернівська),  фотовиставка

«Пам’ять  вічно  жива»,  (Ставчанська),  «Війни священні  сторінки  навічно  в пам’яті

народній»  (Колодязянська).  Відео  перегляди:  «Слава  визволителям  України»

(Дробишевська-1),   перегляд  літератури  «В  серцях  і  книгах  пам’ять  про  війну»

(Новоселівська). Урок патріотизму «Пам’ять вічно жива» (Озернянська). Тематичний

урок  «Подвигу  мужності  –  слава  і  честь»  (Криволуцька).  Мітинг  «Пам'ятаємо»

(Дробишевська),  «У граніті,  в бронзі, у серцях», (міська філія № 7) Відео-перегляд

«Жили-були дівчата…» (Бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка) Патріотична акція

«Уклін – живим, загиблим – слава» (Публічна бібліотека).

- проведені інформаційно-просвітницькі заходи щодо інтеграції осіб з інвалідністю в

суспільне життя за участю громадських об’єднань осіб з інвалідністю:

правовий калейдоскоп «Захисти свої права», година пам’яті «Маленьким янголятам

присвячується»,  творчий  десант  «Книги,  що  допомагають  жити»  (Публічна

бібліотека).  Міська  акція  «Подаруй  іграшку  другу»  (Бібліотека  для  дітей  ім.  Т.Г.

Шевченка). Правова година «Свої права ти добре знай, та й права інших поважай»,

зустріч  у  теплому  колі  «Мудрі  та  багаті  літами»,  інформаційний  дайджест

«Запобігання  насильства  в  родині»  (міська  філія  №  1),  правові  сходинки  «Права

людини та громадянина» (Дробишевська). Бібліотерапевтичний візит «Чужої біди не

буває»  (Зарічненська).  Фото-челендж  «Бібліотека  –  твоя  точка  опори!»,  он-лайн

бібліотерапія «Долоні в долоні і серце до серця» (Ямпільська). Година спілкування

«Серце  забуте,  обігрійте  добром»  (міська  філія  №  7).  Он-лайн  огляд  «Правовий
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куточок:  територія  закону  і  права»  (Колодязянська).  Он-лайн  перегляд  літератури

«Повага до людей є повагою до самого себе» (Дробишевська-1)

Виконання Програми дає можливість поступово вирішувати основні проблеми і

зменшувати  соціальну  напругу  серед  громадян,  постраждалих  внаслідок

Чорнобильської катастрофи, ветеранів Другої світової війни та прирівняних до них

осіб, воїнів-інтернаціоналістів, ветеранів праці, осіб з інвалідністю, які зареєстровані

на території  Лиманської об’єднаної територіальної громади.

Начальник управління Ганна МАЛЬЧЕНКО


